



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

---

від 18 грудня 2018 року  
Протокол № 77

## Р І Ш Е Н Н Я

### **Про електронну петицію щодо заборони виробництва хутра в Україні**

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин розглянув електронну петицію щодо заборони виробництва хутра в Україні і рішення Комітету з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи від 16.10.2018 № 80/14 «Про електронну петицію щодо заборони виробництва хутра в Україні та про звернення народного депутата України А. Немировського», надіслані листом Комітету з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи від 19.10.2018 № 04-15/15-750, а також лист Асоціації звірівників України від 11.10.2018 № 131 і відмітив наступне.

Виробництво хутра в Україні є однією із небагатьох галузей народного господарства, яка динамічно розвивається, з виходом продукції у вигляді шкур на світовий ринок. Шкури норки майже на 100 % експортуються, що в свою чергу збільшує валютні надходження до країни. Сума експорту приблизно складає від 25 до 70 мільйонів доларів США в рік, в залежності від цін на аукціонах.

Годівля звірів на 80 % складається з відходів галузей птахівництва, рибництва та тваринництва (курячі кишки, каркаси, кістки, рибні голови, хребти, тощо), які не використовуються в їжу людиною і потребують утилізації, що, враховуючи недостатню кількість у державі сучасних утилізаційних підприємств, дозволяє запобігти забрудненню навколишнього середовища такими відходами. Кількість відходів, які споживаються норками в Україні, складає близько 30 тис. тонн на рік.

У розведенні цінних видів хутровини основне місце посідає Європа, доля якої у світовому виробництві хутра досягає 58 %. Цією діяльністю займаються в 22 європейських країнах. Найбільшу частку в загальному об'ємі хутровини з Європи становлять шкури норки і лисиці. При цьому, найбільшими виробниками хутра в Європі є Данія, Голландія, Фінляндія, Польща. Також цінні породи хутрових звірів розводять в Норвегії, Швеції, Бельгії, Франції, Іспанії, Італії, Чехії тощо.

Народні депутати України зазначили, що звірогосподарства на Україні будуються за новітніми технологіями, екологічно безпечні, оснащені сучасним європейським обладнанням, сертифіковані на відповідність європейським стандартам. При цьому, створюються нові робочі місця переважно для жителів сільської місцевості.

У зв'язку з цим, народні депутати України наголосили, що заборона виробництва хутра в Україні спричинить загострення економічних і соціальних проблем.

При цьому, члени Комітету підтримали позицію автора електронної петиції щодо необхідності гуманного ставлення до тварин та посилення відповідальності за порушення вимог законодавства України і відмітили, що на розгляді Верховної Ради України знаходяться законопроекти, якими пропонується врегулювати питання щодо посилення захисту тварин від жорстокого поводження, посилення державного та громадського контролю у сфері захисту тварин, покращення раціонального користування тваринним та рослинним світом відповідно до міжнародних економічних угод та посилення охорони тваринного світу в цілому.

За результатами обговорення Комітет прийняв **рішення**:

1. Підтримати роботу вітчизняних звірогосподарств з виробництва хутра за умов додержання вимог законодавства по недопущенню забруднення навколишнього середовища і захисту тварин від жорстокого поводження.

2. Рішення направити Голові Верховної Ради України Парубію А.В. та Комітету з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи.

**Заступник Голови Комітету**

**О. БАКУМЕНКО**